



海外篇

八十二人獲得治療。曼谷慈濟人關懷瓦保孤兒院已逾兩年，不時提供該院日用品及衛生教育，由於院童多因環境衛生不良而感染皮膚病，醫師們在看診後也不忘提醒院童平日要注重整潔、勤洗內衣褲；有牙疾的病童，醫師也上藥或拔除齲齒。Dr. Prayootcha 為這次的義診，還特別召集數位友人為院童準備飲料、T恤還有豐盛的午餐。

師姊們也帶領一旁候診的小朋友們唱「大家來做阿彌陀佛」、「普天三無」，洋溢一片溫暖、融洽的氣氛。

西雅圖聯絡處四歲生日 許願早日成立人文學校

1997.11.22

西雅圖聯絡處四周年慶，兩百多位來賓將會所擠得水泄不通。佛教中心雲中君主任蒞臨會場，鼓勵慈濟人把這份對衆生的愛繼續發揚光大，並祝福早日成立西雅圖慈濟人文學校，當天還有十多位台灣、加州、波特蘭慈濟人特地趕來助緣。會中聯絡處負責人濟顯師兄報告四年來會務發展的狀況，雲中君主任也強調，希望每位志工從本身做起，進而影響周遭的親朋好友，才能達到「淨化人間、祥和社會」的目標。

義診隊海外展現同胞愛 巴西華僑感受慈濟關懷情

1997.11.23

慈濟巴西義診隊為兩百一十四位華僑提供各科檢查，以及血糖分析、心電圖、血壓測量、超音波等檢驗和B型肝炎疫苗注射，打破以往只義診當地貧困人士的慣例。此次義診共有十七位醫師及二十八位志工參加義診，由於義診項

目眾多，而且都用華語，排除了不少語言障礙，看診僑胞幾乎都作了一次詳細又清健的全身健康檢查，並且希望類似的義診能再繼續舉行。

馬來西亞新山聯絡處成立 上人勉勵福慧雙修正信正念

1997.11.23

經過兩年的努力，馬來西亞第六個據點——新山聯絡處終於成立了。簡單隆重的典禮使來自全馬的師兄姊共聚一堂。上人也以一紙傳真勉勵當地慈濟人：人身難得今已得，在菩薩道上，我們應該勇猛精進，讓愛心充滿社會，讓社會有善的循環，這才是福慧雙修、正信、正念的佛門弟子。

聯絡處共佔地九千多平方英尺，佛堂可供八十人共修開會，會所內提供慈濟月刊、叢書、錄音及錄影帶流通。

和雪梨警方合作緊急援助 慈濟人願作警民的心靈後盾

1997.11.24

為了讓雪梨警方更進一步了解慈濟理念，十二位師兄姊前往雪梨警察總局拜會，利用電腦及投影片向雪梨地區十多個分局長簡報慈濟緣起與志業，並說明慈濟在各洲各地的活動和會務情形。此行的目的，除了向澳洲警方提出合作緊急援助的構想外，同時也讓澳洲社會了解台灣移民也有無限的愛心，願意付出給澳洲各地需要協助的人群。